



◀ 2021年7月18日，上千名大纽约地区法轮功学员，在纽约举行集会游行谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

果“熬鹰”还不妥协，恶警就用各种酷刑进行肉体折磨。如：用拳头打腮帮子、用手掌砍咽喉；用拳头打软肋，踢关节；用锤子敲大腿的筋，称作“卸腿”至两腿走不了路，只能让人架着走；用打火机从前至后刮肋骨称“洗肋条”，一般硬汉都无法忍受；用电棍电脖子、腋下、阴部等等。

板桥劳教所恶警用尽酷刑并采用卑鄙下流的手段迫害楚继东，把师父的法像放在地上，找几个劳教犯架着楚继东去踩师父法像；楚继东坚决不从，恶警们指使几个劳教犯对他进行毒打，华姓恶警还带着三、四个恶警手持电棍，对他进行酷刑折磨。

在板桥劳教所，楚继东被关押迫害两年后，又被转回到双口劳教所继续迫害。楚继东又一次以绝食的方式抵制迫害，恶警们为了推卸责任把其父母叫去，威胁楚继东父母写下“保证书”：在灌食期间出现的任何生命危险与劳教队无关。就这样被恶警残酷折磨。

二零零四年十月十四日，三年非法劳教加期到期，劳教所仍不放人，楚继东的父母及亲友们多次看望，恶警声称，不“转化”不允许接见，并说给楚继东加期三个月，三个月到期后不“转化”还加期。◇



示意图：中共监狱中的奴工迫害

遭劳教迫害五年 楚继东又被枉判13年

【明慧网】流落到宁夏的天津法轮功学员楚继东先生，目前被非法关押在银川市看守所，遭到残酷迫害，据悉已被非法判刑十三年。

楚继东绝食抵制迫害至少有九十多天。他在看守所经常喊：“法轮大法好！真善忍好！”“天灭中共”。其它情况待查。

楚继东（褚继东）47岁，原天津市大港油田法轮功学员。修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，楚继东进京和平请愿，被非法劳教一年；因他坚持信仰，又连续被加期关押到天津多个劳教所迫害。

二零零一年九月十三日，天津市劳教局的一个张姓局长亲自坐镇，给坚定的法轮功学员（周向阳、黄敏、李良、韩英）开加期大会。天津市双口劳教所所长郑金东在大会上宣称：告诉你们，加满一年你也走不了，楚继东不就是个例子吗？礼拜日（二零零一年九月九日）已经给他办了解教手续，但是他仍然走不了！就地给他办班，还不“转化”，就地逮捕，然后撤捕，再劳教三年，再加期一年，那就是四年。

事实确实如这个所长所说，以下是楚继东被中共邪党迫害的部份事实：

一九九九年九月楚继东进京和平请愿，遭恶警绑架；九月十四日被中共邪党非法判劳教一年，非法关押在天津市北辰区双口劳教所。在劳教所，楚继东以绝食的方式抵制迫害近三个月，被折磨得奄奄一息。

二零零零年下半年，楚继东一直超负荷被奴役，奴役劳动包括：塑料气球、粘花、塑料插花等。由于环境卫生差，楚继东手上不时的流脓流水，不但得不到有效的医治，还时常受到恶警或其指使犯人的打骂和体罚。非法劳教期满，楚继东坚持信仰，拒绝“转化”又被加期一年。

二零零一年十月，楚继东坚持信仰，拒绝“转化”，被天津市大港区“610”劫持到大港区板桥劳教所，再被非法劳教三年。二零零三年三月，板桥劳教所三大队一中队成立了所谓的“法制教育学习班”（洗脑班），暴力“转化”法轮功学员。恶警首先采用的手段是“熬鹰”，就是几天几夜不让睡觉，使人身心疲惫、头晕脑胀。如

多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇

天津市汪浩被武清区朱庄派出所绑架 现已回家

四月二十八日，汪浩因发放真相传单时被恶人构陷，当日被武清区下朱庄派出所数个警察、便衣及国保人员绑架、抄家。汪浩在下朱庄派出所被迫体检、审讯、做笔录，并被非法判处拘留缓期执行，已于次日下午回家。

汪浩，男，现年 57 岁，是天津市天辰化工院一名高级工程师，一直担任该院一些重要工程的项目经理，由于长期紧张工作，在二零一九年，他得了严重的心血管疾病，无法正常工作。

多年来，他见证了很多法轮功学员通过修炼法轮大法品德变得高尚，身体也恢复了健康。他开始走入修炼后，身体恢复了健康，得以正常工作。◇

天津市市长廖国勋参与 迫害法轮功遭恶报猝死

【明慧网】59 岁的天津市市长廖国勋于二零二二年四月二十七日在天津突发疾病猝死，官场人士称“非常突然”。明白真相的人都知道，这是廖国勋参与迫害法轮功的因果报应。



廖国勋

廖国勋，籍贯四川成都，曾在纪检、政法等系统任职。二零一二年七月至二零一五年四月任中共贵州省委常委，省委秘书长，贵州省维护稳定工作领导小组副组长，即专门迫害法轮功的“610”办公室副主任；二零二零年二月至二零二零年八月，任上海市委副书记、政法委书记，主持上海市政法系统对法轮功的残酷迫害。二零二零年八月，任天津市委副书记、代理市长、市长。

一、廖国勋任贵州省维护稳定工作领导小组副组长期间的罪恶

在廖国勋任贵州省省委秘书长、省维护稳定工作领导小组副组长期间，据明慧网曝光出来的数据显示，二零一三年贵州省全省绑架抄家案例 33 人，诬判案例 4 人，大规模欺骗毒害学生案例 1 人，其它迫害案例近 30 人。此外，二零一三年曝光的迫害致死案例有 2 人。二零一四年贵州省有 3 名法轮功学员被迫害离世，54 人次被绑架，20 人被非法庭审和判刑，最高刑期达 12 年；超过 136 人被骚扰。

二、廖国勋任上海市市委政法委书记期间的罪恶

二零二零年，中共政法委在全国范围内对法轮功学员实施所谓“清零行动”，逼迫法轮功学员放

弃修炼。各地区的政法委、“610 办公室”、小区与派出所人员为执行该指令，以“攻坚”、“敲门”、“转化验收”、“给你除名”、“解除”、“调查签字”等各种名目，逼迫法轮功学员在“三书”（所谓放弃修炼的“保证书”、“悔过书”、“揭批书”）上签字。如果遭到拒绝甚至威胁说：“不签字，让你消失就消失”。再不签字就绑架、送洗脑班、送看守所、判刑、不给养老金、子孙都受牵连等。

廖国勋任上海市委政法委书记半年时间，上海市绑架法轮功学员 79 人，骚扰 86 人，非法判刑 11 人。上海市宝山区法轮功学员奚蛟被迫害致精神失常，二零二零年四月因同修去看望后，被邪恶非法抄家，本身身体状况很弱，加之受到惊吓，于二零二零年五月六日离世。二零二零年七月，上海市闵行区法轮功学员刘顺明被强迫送洗脑班迫害。

二零二零年二月至八月份，上海市 12 名法轮功学员被非法判刑：蔡玉芳 7 个月，刘波 3 年，史骏逸 1 年 9 个月，王秋菊 1 年 4 个月，汪仁香 1 年 6 个月，姚桂珍 4 年 3 个月，张凤琴 1 年 6 个月，张勤 5 年，乔卯蓉 1 年 4 个月，王正荷 2 年，赵传美 10 个月，王亚萍 1 年 6 个月。

善恶有报是天理，廖国勋为了升官发财，不择手段迫害法轮功，最终走向不归路。无论你今天有多大的权和钱，你逃得脱吗？王立军、薄熙来、李东生、周永康等迫害法轮功的主谋今天的下场，还不能使你们清醒吗？在此奉劝那些还在把魔掌伸向法轮功学员的人，为了你的亲人，为孩子，更为了你自己，放下屠刀，停止迫害。◇